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Obvinění proti Durowovi jsou z hlediska absurdity
těžko překonatelná

lipovylist.cz/wordpress/obvineni-proti-durowovi-jsou-z-hlediska-absurdity-tezko-prekonatelna

 
Obvinění proti ruskému internetovému podnikateli Pavlu Durovovi
neobstojí v právní expertize, říká právník Ilja Remeslo. Spíše jsou
pokusem podřídit nekontrolovanou síť vůli Západu.

von Ilja Remeslo

Zpráva o zatčení Durova a závažná obvinění proti němu, jako je
napomáhání obchodu s drogami, terorismus, podvody, praní
špinavých peněz a šíření kriminálního obsahu, bez nadsázky
šokovaly celý svět sociálních sítí. „Případ Durow“ je zatím jediným
případem ve světě trestního stíhání zakladatele sociální sítě
takového rozsahu, jejíž dosah zahrnuje téměř milion uživatelů
měsíčně.

Co je na Durowově případu zarážející, je naprostá absurdita
obvinění vznesených proti němu. Durov je obviněn z toho, že odmítl
spolupracovat s úřady, čímž se podílel na zločinech uživatelů
Telegramu tím, že jim pomohl skrývat jejich identitu před úřady. Za to
mu v páté republice hrozí až 20 let vězení.

Normy francouzského trestního zákoníku však jasně říkají, že
spolupachatelstvím musí být vědomá účast na spáchání hlavního
činu nebo trestného činu. Vyplývá to z části 1 článku 121-7
francouzského trestního zákoníku, která hovoří o vědomí, a z části 2
tohoto článku, která hovoří o podněcování, což může být rovněž
pouze vědomý čin.

Je jasné, že Durov se vědomě nepodílel na zločinech spáchaných
uživateli jeho sociálních sítí. Nemoderování obsahu a dokonce i
úmyslné nespolupráce s úřady jsou samostatným trestným činem,

https://lipovylist.cz/wordpress/obvineni-proti-durowovi-jsou-z-hlediska-absurdity-tezko-prekonatelna/
https://de.rt.com/
https://rumble.com/embed/v5a0ivx/?pub=105gth


2/3

který lze postihnout v jiném soudním řízení. A pokud se
francouzským úřadům Telegram tolik nelíbí, mohou jej jednoduše
zablokovat a dokonce uvalit sankce. Ale činit Durova odpovědným
za činy těch, kteří bez jeho vědomí použili Telegram jako nástroj pro
zločin?

S touto logikou by se dalo například obvinit vynálezce útočné pušky
Kalašnikov ze spoluúčasti na vraždě milionů lidí. Nebo dostat
Macrona do vězení za zločiny spáchané beztrestně ve Francii pod
jeho dohledem. Prezident nedával včas pozor, nebránil tomu, neplnil
své povinnosti – a byl obviněn ze spolupachatelství a odsouzen na
doživotí za tisíce trestných činů.

I když ruské úřady vznesly proti Durovovi nároky, nikoho nenapadlo
vinit jej ze všech objektivních škod způsobených používáním
telegramu extrémisty. Ano, historie vztahů Telegramu s ruskými
úřady je pestrá, ale nikoho v Rusku by nikdy nenapadlo zavřít
Durova na 20 let do vězení. Novinář Tucker Carlson řekl: „Nebyl to
Putin, kdo ho zatkl za to, že veřejnosti poskytl právo na svobodu
projevu. Byla to západní země – spojenec Bidenovy administrativy a
aktivní člen NATO –, kdo ho dostal za mříže.

Ale „tyranie“ existuje v Rusku a „krásná zahrada“ je na Západě, jak
jednou řekl Borrell. Nenechte se zmást. Francouzská média
původně informovala, že zatykač byl vydán několik minut před
přistáním Durovova letadla. Později se však objevily nové informace,
že Durov věděl o nárocích francouzských orgánů činných v trestním
řízení.
Špinavá a zbrklá práce francouzských úřadů každopádně naznačuje,
že Francouzi byli pouze vykonavateli cizí vůle v zahraničí. Cílem
zjevně nebylo zastavit používání Telegramu jakýmikoli zahraničními
„drogovými dealery“, ale jednoduše zlomit Durova a podřídit
nekontrolovanou sociální síť vůli kolektivního Západu.
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